

翰林院



自从参加了舞蹈班，我们开心快乐，年轻了许多，大家仿佛回到了学生时代。这要归功于美丽、严厉的顾老师的热心教学和同学们的不懈努力。感谢顾老师的热心教学，感谢翰林学院给我们提供的那么好的学习机会。

本学期的舞蹈学习已快结束了，同学们都收获满满的。基本掌握了两个形体操的练习技能，学会了《桃花谣》和《中国茶》这两个舞蹈。付出了汗水，定有可喜的收获，欣赏着自己优美的舞姿我们心里美美的。

特别是五月二十八日，翰林学院组织的苏湖旅游活动，更使我们快乐无比。我们乐舞二班和乐舞一班一行45人在姐妹花顾老师的带领下一路欢歌笑语来到了美丽的苏湖。

快乐之旅，嗨在荪湖！舞蹈贯穿了活

动的整个过程，首先大家手拉手跳起了欢快的藏族拉拉舞《雪山阿佳》。然后，我们乐舞二班的学员精神抖擞地与大家一起

Digitized by srujanika@gmail.com

积极参与做了几组游戏取得了较好的成

绩。大家其乐融融。接着舞蹈演出拉开了序幕。两个顾老师跳起了歌伴舞《卓玛》，那阿娜的身姿，仿佛与音乐融为一体，让人不禁感叹艺术之美。乐舞一班的《水兵舞》的音乐节奏强烈，舞步欢快，使人振奋愉快！我们乐舞二班的舞蹈《中国茶》仪态优雅，曼妙舞姿，令人陶醉。还有舞蹈《牧羊姑娘》、双人拉拉舞、民族舞《山歌美》等舞蹈表演让人如痴如醉，沉漫在舞乐中。

尔后大家又

翰林学士招摹继续火热进行中

院长——秦成维老师，浙江省特级教师、宁波市享受教授级待遇中学高级教师。

翰林学士 邵征宇/文

来到了花海，在花丛中留下了倩影，留下了美丽的舞姿。大家忘了生活中的琐碎，尽情畅游在大自然的舞台。五月的微风轻拂，摇曳的格桑花和马尾花为我们点赞。

舞蹈给人以美的熏陶,给我们带来了快乐,带来了年轻与活力!我们舞着,且快乐着!

翰林学士 邵征宇/文